数学　６－６
　　　　　　　　　　　　　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps16 \o\ad(\s\up 15(なまえ),名前)（　　　　　　　　　　　）
①　かごに、りんごが１３EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps20 \o\ad(\s\up 19(こ),個)とみかんが１４EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps20 \o\ad(\s\up 19(こ),個)あります。かごのEQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps20 \o\ad(\s\up 19(くだもの),果物)は
　　あわせてEQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps20 \o\ad(\s\up 19(なんこ),何個)　ですか。

　（EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(しき),式)）　　　　　　　　　　　
　（ひっ算）

（こたえ）　　　　　　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(こ),個)　
②　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps20 \o\ad(\s\up 19(きょうしつ),教室)に、EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps20 \o\ad(\s\up 19(おとこ),男)のEQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps20 \o\ad(\s\up 19(こ),子)が１２人、女の子が１５人います。
あわせてEQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps20 \o\ad(\s\up 19(なんにん),何人)　いますか。　　　

　（EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(しき),式)）　　　　　　　　　　　
　（ひっ算）

（こたえ）　　　　　　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(にん),人)　
③　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps20 \o\ad(\s\up 19(たいいくかん),体育館)に、バレーボールが２４EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps20 \o\ad(\s\up 19(こ),個)とバスケットボールが１３EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps20 \o\ad(\s\up 19(こ),個)あります。ボールは　あわせてEQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps20 \o\ad(\s\up 19(なんこ),何個)　ですか。
　（EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(しき),式)）　　　　　　　　　　　
　（ひっ算）

（こたえ）　　　　　　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(こ),個)　
